numeérateur

a
b dénominateur

J

VOCABULAIRE

DEFINITION
/=

Z c’est le nombre qui

multiplié par b donne a .

axb—
2 =a

~N

\_

4

ADDITION - SOUSTRACTION

diviseur commun

27 27+3

—_— == — (Diviseur commun : 3)
36 36=3 12

On peut également simplifier par 9 :

27 27+9 3

36 36+9 4

\_

( Il faut diviser le numérateur et le dénominateur par un \

J

( FF A_@Tr»g)J\Js )

/ SIMPLIFIER

MULTIPLIER

RARTI/

/ Il faut réduire au méme dénominateur
Il faut ajouter ou soustraire les numérateurs

7 6
Pour calculer 1 + ;je dois commencer par trouver un dénominateur

commun.
Pour cela je multiplie 4 par 9 qui donne 36.

36 sera le dénominateur commun.

Donc je multiplie la premiere fraction par 9 et la seconde par 4.

7+6 7><9+6><4 63 24 63+24_87
4 4x9 9x4 36 36 36

9:

\_

" 36

~

,/
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( Il faut multiplier les dénominateurs \

Il faut multiplier les numérateurs

8

\

7 12 84
— X — = —

9 5 45

J

DIVISER
( Il faut multiplier par I’inverse
7 4

Tout d’abord l'inverse de la fraction Z est ;

4

3 7 3><
5 4 5

\_

~N

J
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